

Вечерняя Москва

г. Москва

26 МАР 1955

**Московский театр
имени Маяковского
в Ленинграде**

ОКОНЧАНИЕ
ГАСТРОЛЕЙ

Полтора месяца длятся в Ленинграде гастроли Московского театра имени В. Маяковского. Спектакли проходят с большим успехом.

Директор театра Н. Карманов в беседе с нашим корреспондентом сообщил:

— В репертуар гастрольных спектаклей вошли 13 пьес, в том числе «Гамлет», «Гроза», «Зыковы», «Молодая гвардия». Кроме того, мы успели в Ленинграде закончить и сдать новую работу — постановку пьесы А. Штейна «Персональное дело». На днях состоялась премьера.

Спектакли нашего театра идут одновременно на двух сценических площадках. Организуются встречи на крупных промышленных предприятиях города, выступления в телевизионной студии. Часть труппы находится в Кронштадте, где будут показаны шесть спектаклей.

Незабываемое впечатление оставила встреча с коллективом Кировского завода. Здесь когда-то работал слесарем артист Е. Самойлов — сын старого кадрового рабочего-путилловца. Рабочие оказали сердечный прием своему земляку, прошедшему путь от слесаря до известного артиста.

Коллектив возвратится в Москву 31 марта, и в тот же день спектакли театра имени Маяковского возобновятся на сцене драматического театра имени Станиславского, коллектив которого начал гастроли в Ленинграде.